



Agencija za odgoj i obrazovanje  
Education and Teacher Training Agency

Zagreb, 16. studenoga 2023.

**POSEBNA PRAVILA NATJECANJA/SMOTRE U ŠKOLSKOJ GODINI 2023./2024.**  
Likovno-umjetničko područje

<b>ORGANIZATOR/SUORGANIZATOR</b>	Ministarstvo znanosti i obrazovanja Agencija za odgoj i obrazovanje
<b>OPIS</b>	Vizualni zadaci postavljeni su u skladu s ishodima definiranim u predmetnim kurikulumima i općim ciljevima učenja: odgojni, materijalni i funkcionalni te posebnim ciljevima: kompetencije učenika (biti kreativan i informatički pismen, kritički misliti, biti poduzetan, vješto komunicirati i rješavati probleme), sadržaja učenja (postavljeni na interdisciplinarnoj, povezujućoj razini i na razini pojmova); situacija i strategija poučavanja i učenja (individualni oblik rada, aktivne metode rada i sustav suvremene nastave) te vrednovanja s unaprijed definiranim kriterijima koji omogućuju jasnu, objektivnu i dosljednu procjenu učeničkih postignuća.
<b>CILJEVI</b>	Osmisliti, provesti, ostvariti i vrednovati likovni rad na temelju istraživanja modne tematike. U likovnom radu služeći se likovnim jezikom realizirati zamišljeni koncept koji će proširiti područje mode na društvene forme, odjeću, estetski sud i nova polja umjetnosti koja pripadaju području mode. Oblikovati odnos tijela, prostora i odjeće te taj odnos pokušati translahirati u vizualno i omogućiti da taj odnos kreiramo na dosad neuobičajen način. Interdisciplinarnim spajanjem znanstveno-istraživačkih perspektiva omogućiti nove uvide u zadanu temu povezanu sa svijetom mode i umjetnosti. Istražiti korelacije, odnose i uzajamnu interakciju te kroz njih analizirati i promišljati specifičnosti tog simbiotskog odnosa.
<b>ISHODI</b>	OŠ LK A.5.1., OŠ LK A.5.3., OŠ LK B.5.1., OŠ LK C.5.1., OŠ LK.C.5.2. Međupredmetne teme: ikt D.2.1., ikt D.2.2., osr A.2.2., uku A.2.3.
<b>RAZINE</b>	Školsko Natjecanje-izložba. Županijsko Natjecanje-izložba. Državno Natjecanje-izložba.
<b>PREDSJEDNIK DRŽAVNOG POVJERENSTVA I KONTAKT E-MAIL ADRESA</b>	Blaga Petreski, prof., viša savjetnica Agencija za odgoj i obrazovanje, Podružnica Split, Tolstojeva 32, 21 000 Split e-mail: <a href="mailto:blaga.petreski@azoo.hr">blaga.petreski@azoo.hr</a>

	telefon: 021/340-980
KATEGORIJE	Likovna kultura Likovna umjetnost Vizualne umjetnosti i dizajn
VREMENIK	Školsko Natjecanje-izložba: <b>2. veljače 2024.</b> Županijsko Natjecanje-izložba: <b>7. ožujka 2024.</b> (dostavljanje radova do <i>10. veljače 2023.</i> ) Državno Natjecanje-izložbe: <b>15. – 17. travnja 2024.</b> (dostavljanje radova do <i>15. ožujka 2024.</i> )
PRIJAVE	Prijavu učenika u aplikaciju <b>natjecanja.azoo.hr</b> za sva natjecanja i smotre iz Kataloga Natjecanja i smotri nose odgovorne osobe u školama koje je imenovao ravnatelj škole.
PROVEDBA	Škole, muzeji, galerije-
ELEMENTI VREDNOVANJA	<ul style="list-style-type: none"> <li>– stvaralačka komponenta i inovativnost</li> <li>– likovni jezik / likovni pojmovi</li> <li>– likovna tehnika</li> <li>– suodnos i povezivanje međupredmetnih tema i interdisciplinarnih sadržaja</li> </ul>
BODOVANJE	Ukupno 20 bodova .
UPUTE ZA PISANJE RADNJE I OBRANE SAMOSTALNOGA RADA	Upute za izradu zadataka u PDF-u bit će dostupne u aplikaciji za natjecanja i smotre.
ŽALBENI POSTUPAK	Nakon odabira vizualnih radova sastavlja se ljestvica poretka. Natjecateljima i njihovim mentorima dopušten je uvid u rezultate u nazočnosti povjerenstva. Ako učenik smatra da zadaci nisu korektno vrednovani, može podnijeti žalbu u pisanom obliku povjerenstvu u roku od 30 minuta nakon obavljenog uvida. Žalbe rješava školsko, županijsko i državno povjerenstvo i njihova je odluka konačna.
PRILOZI	/